

"HODIS VIOREL"
10230V/20.I.1970.

00111.585/04.02.1970 13

280 STRICT-SECRET

- NOTA -

Sursa a făcut o vizită în ziua de 15.I.1970 la
locuința lui COPOSU CORNEL din București Calea Dudești Nr.86.

Din discuțiile purtate cu acest prilej au ree-
șit următoarele:

Surorile și mama acestuia a explicat pe larg mo-
tivele pentru care CORNELIU COPOSU nu a căutat să-i facă o vizită
sursei cu prilejul trecerii lui prin Cluj, explicând că se datorește
pe de o parte timpului avut de rămânere în Cluj iar pe de altă parte
solicitărilor prelungirii vizitelor pe care le-a făcut unor persoane
și au adăugat că CORNELIU COPOSU regretă că nu a căutat să se întâl-
nească cu sursa.

Tot aceleași persoane i-au spus sursei că Corneliu
a primit o scrisoare de la ANTON IONEL MURESAN, care se găsește în stră-
inătate. ANTON IONEL MURESAN înaintea plecării sale i-a spus lui COPOSU
că ar putea merge și el în străinătate și că i se va da drumul. Dându-
și seama că ANTON IONEL MURESAN pleacă sigur cu anumite indicații în
străinătate CORNELIU COPOSU nu a voit să accepte deoarece el conside-
ră că nu poate îndeplini un rol pe care l-a acceptat IONEL MURESAN.

Din discuțiile purtate cu CORNELIU COPOSU a reeșit
următoarele:

-Motivele pentru care nu a făcut vizită sursei. Promi-
siunea că cu prima ocazie, care va fi la sfârșitul lunii ianuarie sau
la începutul lunii februarie, va face o vizită sursei și își va spă-
la rușinea.

-Din scrisoarea primită de la IONEL MURESAN reese că
acesta a făcut o călătorie destul de frumoasă cu mașina care a venit
din străinătate și l-a luat. A fost o mașină trimisă de V.V.Tilea cu
un însoțitor, care l-a purtat mai întâi prin principalele capitale a-
le țărilor prin care a trecut. La Londra spune că se simte ca un prinț.
Masa îi este anunțată prin patru bătăi de gong și că este deosebit de
îngrijit și i se acordă multă atenție. Se va reîntoarce în țară în a
doua jumătate a lunii ianuarie. A mai completat că Tony (IONEL MURESAN)
face anumite lucruri pe care el nu le putea face. În completare a mai
adăugat că la reîntoarcere după cum reiese din scrisoare va trece și
prin Berlin. Alte probleme nu au mai fost discutate.

Cluj la 20.I.1970

"HODIS VIOREL"